

## 博爱是慈善的基石

荥阳邀请演讲家讲“五爱”，营造“全民慈善”氛围



“妈妈，我再也不跟您顶嘴了。”

□晚报记者 姚辉常 文/图

本报讯 “妈妈，我再也不跟您顶嘴了。”昨日下午，荥阳高中三八班的王绘丽在操场上拥抱着母亲，激动地说。该校5000多名学生也以同样的方式向父母表达了他们的爱。这是荥阳高中“打造慈善城市，让生命充满爱”活动的一幕。

昨日下午，5000多名家长与孩子一起走进了活动现场。青年演讲家邹越受邀以慈善和爱为主题，阐述了爱祖国、爱老师、爱父母、爱社会和爱生命的意义。

在爱老师的互动环节，5000多名同学以拥抱的方式，一一向班主任老师表达感谢教育之恩。“在被学生拥抱的一刹那，我感觉与学生之间的距离更近了，也为自己的付出获得认同而高兴。”三八班班主任曹振武告诉记者，以前他与同学最近的距离是坐下来，以朋友的身份来聊天。

“我今天对老师的严格要求有了更多的理解。”王绘丽说，以前上自习课的时候，班主任坐在教室里，她就不能够搞一些小动作了，对此她还有怨言。现在她理解了，班主任这样做是为了学生好，使学生能够更集中精力来学习。今后，她会更加尊敬老师。

在爱父母的互动环节，5000多名同学以拥抱父母亲3分钟的方式，向他们表达感谢养育之恩。王绘丽母亲告诉记者：“感觉孩子变懂事了，能够体谅父母的良苦用心了。”

主办这次活动的共青团荥阳市委有关负责人说，“五爱”是慈善的基石，他们将在全市各中小学巡回演讲，以激发、培养广大青少年的爱心和慈善之心，营造“全民慈善，青年先行”的氛围。



长寿山门成了中原第一门

## 中原第一门掀起“红盖头”

昨日，竹林长寿山景区大门前彩旗飘扬，气球高悬，长寿山第二届红叶节暨山门剪彩仪式在这里举行。

长寿山景区大门跨度41米，宽8米，高25米，投资580万元，大门中央的寿星老人慈眉善目，和蔼可亲，一手持桃木柄杖，一手托起仙桃，两边村托以鹿、鹤。大门石柱前两个用汉白玉雕琢的巨型狮子，形象逼真，威风凛凛。整个山门构思精巧，设计独特，高大雄伟，古朴典雅，美观大方，显示出厚重的中原文化特色。河南省旅游局局长苏福功称长寿山大门为“中原第一门”。

目前，长寿山第二届红叶节正在火热进行中，拔河比赛、摄影比赛、登山比赛、欢乐长寿行、红叶拍拍拍、篝火晚会、书法展示、戏曲演出等系列活动丰富多彩。据悉，重阳节期间，景区将对60岁以上的老人免费游。

晚报记者 周炜卿 通讯员 王江飞 刘林平 文/图

## 神像衣裳、骨灰盒、锅碗瓢盆啥都偷，他“把偷盗当事业”

# 200多位乡邻排队到他家认领失物

昨日上午9时，登封市大金店镇李家沟村群情沸腾，200多位村民拥进了该村村民贾五权的家，在民警的引领下认领各自被盗物品。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 袁俊峰 文/图



乡亲们排队到贾五权家认领财物

### 民警接到两起报案：家被偷得精光

9月26日上午，登封市公安局大金店派出所接到两起报案，都与盗窃有关。

大金店镇李家沟村崔全有全家人都在登封市区做生意，平常家里没人住。

26日上午，崔全有的女儿崔花珍回娘家时，发现家中上房南北两个屋门被撬，桌子、席梦思床、电风扇、电视机、回风炉，就连被子、凉席、布料、衣服等生活用品也都不见了，家里被偷得精光。

崔花珍又惊又怕，赶紧向派出所报了案。

26日上午，听说邻居崔花珍娘家被盗，在登封市区打工的付巧花请假回家，发现家中的一辆摩托车，以及床头柜、沙发、4床被子、电热毯、钟表、衣服、电线、塑料棚、压缩木板、吊扇等不翼而飞。

有见过偷东西的，但如此偷东西还是第一次见到，民警经过几天的缜密侦查，发现李家沟村村民贾五权有重大作案嫌疑。

### 民警夜探嫌疑人家，发现赃物堆如山

今年刚满50岁的贾五权是个光棍儿，80多岁的老母亲和弟弟在一块生活，贾五权就住在弟弟家的四合院里。

9月28日，民警郭京卫和周存海以走访为由，夜探贾五权家。

在贾五权家中，两人惊奇地发现他睡的席梦思床上竟然铺了7床褥子，上面还盖了8床被子，在枕头罩内发现两条毛巾被。在其他房

屋内，两人分别从9个水缸内发现了被拆散的摩托车机体等物。在柜子里还发现一台康佳牌21英寸彩色电视机和计划生育药具箱、电热毯及衣服若干。小麦、布料、钢筋、水泵、家具、农具、家电、日用百货等吃的、穿的、用的，把几间厢房挤得满满当当，就像百货商场，应有尽有。贾五权承认这些东西都是他偷的。

次日，贾五权因涉嫌盗窃被治安拘留。

### 神庙公墓村委会和邻居，都成了他偷盗对象

据贾五权交代，他第一次盗窃是在2007年年底，当时贾五权在登封市白坪乡某煤矿打工，因为煤矿被关闭，已经两个多月没发工资的贾五权又欠了一屁股债，心情郁闷。

有一天，贾五权经过一座山上的庙宇时，走进对神像恭恭敬敬地磕了几个头。他起身后，准备把香案上的供品全部带走，可是他没有找到一块供品。

贾五权很生气，索性把神像身上的衣裳脱掉，然后埋在附近的小树林里，半个月后才偷偷取走带回家。

今年正月初十，贾五权想到大金店镇西土门口村有个公墓，骨灰盒可能值钱，说不定里面还有陪葬的金银首饰。深夜，贾五权拎了一

个塑料袋，提了一把铁锤来到公墓。大门没人看，他进去后一连砸烂4块石板，偷了4个骨灰盒，但没有找到金银首饰，于是就把骨灰盒拿回了家。后来，贾五权到卖骨灰盒的地方询问价钱，因为觉得价钱不合适，贾五权决定留着自己将来用。

2009年刚过了年，贾五权估计西土门口村委会肯定没有人住，于是拿了绳子、塑料袋和手锯，深夜11时偷偷潜入西土门口村委会，偷了4把椅子和两床民政部门救灾的棉被。今年7月，贾五权仍然采取上一次的办法，先盗出一个计划生育药具箱背回家，后用偷来的手推车，分4次将3张老板桌、4把靠椅和4个蹲便器推回家。

### 他把偷盗当事业，对恶行没有丝毫悔意

6月以来，贾五权多次潜入崔全有和其他的乡亲家中偷东西。

贾五权承认自己已经偷上了瘾，如果隔一段时间不出去偷东西，晚上就睡不着觉，心里憋得难受，于是众乡邻都成了他的偷窃对象，几个月来，他偷遍了周围的街坊邻居。

贾五权说，他已经把偷东西当成了事业，打算今后除了偷东西之外什么都不干了。“吃的花的，铺的盖的，几百家群众养活我一个人，到哪儿都没问题。”贾五权大言不惭地说。

昨日上午，在登封市看守所，贾五权对记

者说，他之所以偷了这么多东西是有原因的。他虽然已经50岁，但是还想找个女人，生个孩子。有了老婆孩子就得盖房，盖了房子就得添家具，“我没钱，我把弄来的这些东西好好放着，等到将来都能用得着”。

他掰着手指头给记者一一说着偷来的这些东西的用途，对自己的恶劣行为没有丝毫的悔意，还希望受害人能放他一马。

昨日，大金店派出所已向登封市人民检察院提请逮捕犯罪嫌疑人贾五权。

(文中除了办案民警外，其余均系化名)

## 一直被模仿 从未被超越

### ——特仑苏引领中国高端乳品潮流

“一直被模仿，从未被超越”，可口可乐诞生至今的123年里，每一天都验证了这句话真理般的存在。特仑苏的出现，从某种角度让人们看到又一个时代领袖的光环。

#### 他的诞生开创了一个时代

2005年特仑苏以每百克33克的高蛋白含量整箱包装开创了国内高端牛奶的全新市场。上市后的一年时间里，国内大型乳品企业纷纷复制特仑苏模式。

随后又诞生了“特仑苏低脂奶”、“特仑苏有机奶”等系列产品，凭借永远领先一步的战略思维，特仑苏稳稳高居高端乳品市场的头把交椅，占据最高达84%的市场份额，是绝对的领导者。现在，提到“高贵、优质”的牛奶产品时，更多人不由自主联想到的就是特仑苏。

#### 他让世界为中国喝彩

中国素有“礼仪之邦”之称，我们习惯了为每个凯旋的英雄献上掌声，却从未想过为一盒小小的牛奶鼓掌。

特仑苏在蒙语中意为“金牌牛奶”。2006年10月22日晚，从技术、品牌、品质、工艺等各个方面都超越澳洲和英国两大老牌乳企的特仑苏，为中国乳品行业赢得了第一块“世界冠军”的金牌。

一年后的博鳌亚洲论坛年会上，龙永图盛赞特仑苏为“中国第一奶”。同年夏季达沃斯论坛，特仑苏让全球经济领袖和各国政要品尝到来自中国的天然醇香。2008年，特仑苏有机奶作为全程绿色生产的典范，亮相在以“绿



2007-2009连续三年亮相博鳌，特仑苏获得全球精英领袖青睐

色亚洲”为主题的博鳌亚洲论坛。

#### 他的存在只为“专属”体验

高端牛奶之于生活，是一种专属的味道和体验。在北纬40度左右这条神奇的“黄金奶源带”上，特仑苏专属牧场的每一棵进口牧草独占天地精华；高贵血统的金牌奶牛，独享贴心的动物福利；全球顶级生产设备构成整套生产线；整个生产流程36个监控点和105个指标，让特仑苏的检测精确程度达到普通牛奶的20倍。从专属牧场到世界领先工艺的车间，每一步都丝丝入扣。

33克天然蛋白含量是特仑苏在品质层面的超越，他为中国乳业捧回第一块国际“金牌”，更在诸多重要场合赢得国内外赞誉。最重要的是，他已然成为一种生活方式的符号。往往真正改变人们生活的，才是最伟大的。从这个意义上说，特仑苏正在书写的是又一个“一直被模仿，从未被超越”的伟大传奇。